



Dobrý den, vážení spoluobčané,

Nyní máme prozatím ukončenou stavbu na stoce A-4(za strouhou), bude se pokračovat, až bude lepší (sušší) počasí, aby bylo možné jednodušeji přejít pod potokem. Zároveň byla pozastavena stavba na stoce „C“(v Lišníku) pokračovat se bude až s výstavbou v krajské silnici.

Dále je dokončena stoka „A-2“ na Maternu a stoka „B-2“ od č.p. 147 k č.p. 22.

Právě se dokončila část stoky „B“ u č.p. 165 a v pondělí 7.3.2022 budou práce pokračovat na stoce „B“ od č.p. 22 směrem dolů, ukončení bude nad č.p. 103, tam kde končí vyfrézovaný asfalt.

Již je rozpracovaná stoka „A1“ (prostřední ulice) a souběžně s ní začnou stavební práce na stoce „B-1“(na oboře), začínat budou od vrchu.

Plánovaná výstavba stoky „E-1“ od č.p. 173 až k hlavní silnici(1. ulice od Semčic) se zatím odsouvá z důvodu nejasných hranic pozemků, které je potřeba přesněji zaměřit. Termín zahájení prací bude upřesněn.

Příští týden by měla začít stavba na stoce „C-2“ (jednosměrka na vinici), v případě prostojů na této trase budou zahájeny práce na stoce „C“(na malé straně) mezi č.p. 8 a č.p. 9.

Dle časového harmonogramu by měli od 4. dubna začít výkopové práce v krajských silnicích. Začínat se bude u č.p. 117(prostřední ulice) stokou „E“ směrem na Semčice a stokou „A“ směrem k zastávce. Další úseky budou upřesněny.

HLAVNÍ SILNICE BUDE UZAVŘENA, PRŮJEZD BUDE OMEZENĚ UMOŽNĚN POUZE MÍSTNÍM OBYVATELŮM A AUTOBUSŮM.



Kdy se bude pracovat ve vaší ulici se včas dozvíte. Sledujte předběžný harmonogram prací, vyvěšený na stránkách obce. Vždy před zahajovaným úsekem kontaktuje firma Zepris(p. Jičínský) všechny majitele dotčených nemovitostí, abychom byli připraveni na omezení před našimi domy.

V souvislosti s omezením Vás prosím o svoz popelnic(označených třeba vaším č.p.) na vhodné místo před výkop, aby Vám byly v úterý vyvezeny, nejlépe vždy na rozcestí a tak, aby se nepletly stavební technice.

Bohužel výstavba kanalizace nám přináší jistá omezení a musíme parkovat auta mimo své garáže a zahrady. Žádám Vás proto o parkování vašich aut mimo travnaté plochy a zároveň upozorňuji na platnou vyhlášku č. 1/2017, kde je uveden zákaz parkování a ježdění po plochách veřejné zeleně.

Děkuji

Dbejte prosím zvýšené opatrnosti v okolí stavby a dávejte pozor na pohybující se techniku po celé obci.

Jan Balšánek